



పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అబ్రహం

### కన్నీటి వీడ్కోలు

రాజోలి, అక్టోబర్ 13: రాజోలికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ మండల ముఖ్య నాయకుడు శ్రీరామ్ రెడ్డి వ్యూహిక పలువురు ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తంచేశారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన అంత్యక్రియలకు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం, ఎమ్మెల్సీ చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్కుమార్, విప్లవధర్మరెడ్డి, వివిధ మండలాల ప్రముఖులు పాల్గొని, నివాళులర్పించగా, ప్రజలు వేలాదిగా అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్నారు.

### సేవలే గుర్తింపునిస్తాయి



జిల్లా అధికారులను సన్మానిస్తున్న పీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది

అలంపూర్, అక్టోబర్ 13: విధి నిర్వహణలో ఉద్యోగులు చేసిన సేవలే వారికి గుర్తింపునిస్తాయని, ఇంకా మెరుగైన సేవలందించాలని డీఎంహెచ్ఎస్ శశికా అన్నారు. శుక్రవారం అలంపూర్ మండలం క్యాటర్ పీహెచ్ఎస్లో డాక్టర్ ప్రసాదరాణి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అభినందన, కృతజ్ఞత సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. రెండునెలల క్రితం ఆగస్టులో నేషనల్ క్యాబిలెట్ అసూరెన్స్ స్టాండర్డ్ (ఎన్క్యాబిఎస్) సెంట్రల్ టీం విజిట్ చేశారు. వైద్య సేవలు బాగున్నాయని, నేషనల్ ప్రోగ్రామ్స్ అన్ని సక్సెస్ ఫుల్గా నిర్వహించినందుకు ఉత్తమ పీహెచ్ఎస్ గా గుర్తించారు. అవార్డు ప్రకటించిన సందర్భంగా శుక్రవారం జిల్లా అధికారుల సమక్షంలో అభినందన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎంహెచ్ఎస్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్లో మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలందించి, మరింత గుర్తింపు పొందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ సాధ్య, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రాజు, డాక్టర్ స్రవంతి పీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పిచ్చికుక్క దాడిలో బాలికకు తీవ్ర గాయాలు

మానవపాడు అక్టోబర్ 13: పిచ్చికుక్క స్వైర విహారం చేయడంతో బాలికకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రవీణ్ కుమార్ వర్షి(3) ఇంటి ముందు ఆడుకుంటుండగా అటుగా వెళ్తున్న పిచ్చికుక్క బాలికపై ఒక్కసారిగా దూకి గాయపర్చింది. స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రథమ చికిత్స చేయించి, కర్నూలు డవాఖానకు తరలించారు. గ్రామంలో కుక్కలు అధికంగా ఉండడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు.

### డ్రంకెన్ డ్రైవ్లో పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : డ్రంకెన్ డ్రైవ్లో పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విజయ్ భాస్కర్ హెచ్చరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో డ్రంకెన్ డ్రైవ్లో పట్టుబడిన 22 మందికి శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌక్లో ఉన్న ట్రాఫిక్ కార్యాలయంలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మద్యం తాగి వాహనం నడపడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతాయని, కుటుంబ సభ్యులను దృష్టిలో ఉంచుకొని నడుచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది కృష్ణవర్ధన్ నాయుడు, నారాయణ, బలరాం తదితరులు ఉన్నారు.



అవగాహన కల్పిస్తున్న ట్రాఫిక్ ఎన్ఫో

# అన్నదాతకు ఆర్థిక భరోసా.. రైతుబీమా

- ◆ ఇంటికి పెద్దన్న పాత్రను పోషిస్తున్న పథకం
- ◆ సీఎం కేసీఆర్ ను కృతజ్ఞతలతో దీవిస్తున్న బాధిత కుటుంబాలు
- ◆ ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో లబ్ధిపొందిన 2,893 కుటుంబాలు



బాధిత కుటుంబానికి బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అబ్రహం (డ్రైట్)

వడ్డేపల్లి, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకు, వారి కుటుంబాలకు రక్షణగా నిలవడానికి అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టింది. అందుకనే కేసీఆర్ రైతుబాంధవుడు అని పిలవబడుతున్నాడు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతుబీమా, రైతుబంధు, ఉచిత విద్యుత్, సాగునీటి సమస్యలు తీర్చడం, రైతు సమస్యలపై చర్చించడం కోసం రైతువేదికలు, ఇలా అన్నివిధాలా రైతులను సీఎం కేసీఆర్ ఆదుకుంటున్నాడు. 18 సంవత్సరాల నుంచి 59 ఏళ్లలోపు వయస్సు ఉన్న రైతులందరూ ఈ పథకానికి అర్హులు. పట్టాదారు పాసుపుస్తకం ఉన్న రైతు చనిపోతే వారి కుటుంబం వద్దకు వ్యవసాయ అధికారులు వెళ్లి నిర్ధారణ చేసుకొని రైతుబీమాకు దరఖాస్తు చేయిస్తారు. దీంతో బాధిత కుటుంబీకుల బ్యాంకు ఖాతాకు ప్రభుత్వం రూ.5లక్షలు అందిస్తుంది. ఇది ఆ కుటుంబానికి ఎంతో ఆర్థిక భరోసాగా మారతేందని రైతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముందుచూపుతే ఇలాంటి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు లబ్ధిదారులు ముక్తకంఠంతో కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.

లంలో 159, రాజోలి మండలంలో 172, మానవపాడు మండలంలో 143, ఇటిక్యాల మండలంలో 317, అయిజ మండలంలో 341, అలంపూర్ మండలంలో 143 మంది లబ్ధి పొందారు. వడ్డేపల్లి మండలంలో ఇప్పటి వరకు 143 మందికి రైతుబీమా అందించామని వ్యవసాయాధికారి

రాధ తెలిపారు. గ్రామాల వారీగా చూస్తే బుడమర్లు గ్రామంలో 7, పైపాడులో 9, వడ్డేపల్లిలో 18, కోయిలది న్నెలో 8, జిల్లేదిన్నెలో 9, రామాపురంలో 28, జులెర్ లోలో 25, కొంకలలో 16, తనగల గ్రామంలో 23 మందికి రైతుబీమా అందించారు.

### అప్పలు తీర్చినం..

నాలుగేళ్ల క్రితం నాభర్త తమ్మున్న చనిపోతే రైతుబీమాకు దరఖాస్తు చేసుకున్నాం. ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా ప్రభుత్వం రూ.5లక్షలు నా బ్యాంకు ఖాతాలో వేసింది. గుడిసెలో నివాసముంటున్న మాకు, ఐదుగురు సంతానం. రైతుబీమా డబ్బులతో అప్పులు తీర్చుకున్నాము. కుటుంబాన్ని పోషించే భర్త చనిపోయిన దుఃఖంలో ఉన్నప్పటికీ ఆర్థికంగా సీఎం కేసీఆర్ సారు మా కుటుంబాన్ని ఆదుకున్నందుకే మేం నిలదొక్కుకున్నాం. లేదంటే అప్పులపాలై ఇబ్బందిపడేవాళ్లం.



- తిరుపాలమ్మ, వెంకట్రామనగర్

### రైతు బాంధవుడు

### సీఎం కేసీఆర్

రాష్ట్రంలో రైతుబీమా, రైతుబంధు, ఉచిత విద్యుత్, సాగునీటి సమస్యలు తీర్చుతూ రైతులను సీఎం కేసీఆర్ ఆదుకుంటున్నాడు. అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో 2,893 మందికి రైతుబీమా అందజేశారు. సాగునీటి కోసం తుమ్మిళ్ల లిఫ్ట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. త్వరలో రిజర్వాయర్ల పనులు ప్రారంభమవుతాయి. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన అనేక పథకాలతో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు.



-అబ్రహం, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే

# విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- ◆ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి చంద్రకళ
- ◆ చెక్పోస్టుల వద్ద నిరంతర తనిఖీలు
- ◆ రిటర్నింగ్ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలి



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న రిటర్నింగ్ అధికారి చంద్రకళ

చేయాలని, పట్టుబడిన మద్యం, డబ్బులు, వస్తువుల విషయమై ఎప్పటికప్పుడు రిటర్నింగ్ అధికారికి సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. వివిధ పార్టీల నాయకులు నిర్వహించే అధికారి ర్యాలీలు, సభలు, సమావేశాలకు అనుమతులు ఉన్నాయా లేదా అని నిర్ధారించుకోవాలన్నారు. వాహన తనిఖీలు చేసేటప్పుడు విధిగా వీడియో, ఫోటోలు రికార్డు చేయాలని, పార్టీల సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించే స్థలానికి విధిగా ఎల్వోసీ ఇవ్వాలని పోలీసులకు రిటర్నింగ్ అధికారి చెప్పారు. తమ అవసరం కోసం కొందరు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చే అవకాశం ఉందని, కావున సిబ్బంది అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీఐలు రాజు, శివశంకర్, 7 మంది ఎస్సెలు పాల్గొన్నారు.

### బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..



పాఠశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

వడ్డేపల్లి, అక్టోబర్ 13 : శాంతినగర్ లోని కృష్ణవైతన్య పాఠశాలలో కరన్నాండెంట్ మొయినీ పాషా ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలను పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం బతుకమ్మలను ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లి తుంగభద్రానదిలో నిమజ్జనం చేశారు.

ఎర్రవల్లిలో... ఎర్రవల్లి చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13: ఎర్రవల్లి మండల కేంద్రంలోని సరస్వతి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు శుక్రవారం బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. తీర్థోత్సవాలతో బతుకమ్మలను పేర్చి, తొమ్మిదిఅడుగుల బతుకమ్మను తయారు చేసి, ఆడిపాడారు. అనంతరం బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్లు, నందిని, సంద్యారెడ్డి, మధులికెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రవల్లిలో బతుకమ్మలతో సరస్వతి పాఠశాల విద్యార్థులు